

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Приватного підприємства  
«Академія професійної освіти  
спеціалістів  
індустрії краси «Партнер +»  
30.01.2023 року № 03/01-ПС

## **Професійний стандарт за професіями «Манікюрник», «Педикюрник»**

### **1. Загальні відомості професійного стандарту**

#### **1.1. Основна мета професійної діяльності**

Надання послуг з манікюру/педикюру підприємствами індустрії краси.

**1.2. Назва виду економічної діяльності, секції, розділу, групи та класу економічної діяльності та їхній код (згідно з Національним класифікатором України ДК 009:2010 «Класифікація видів економічної діяльності»)**

<b>Секція</b> S	Надання інших видів послуг	<b>Розділ</b> 96	Надання інших індивідуальних послуг	<b>Група</b> 96.0	Надання інших індивідуальних послуг	<b>Клас</b> 96.02	Надання послуг перукарнями та салонами краси
--------------------	----------------------------	---------------------	-------------------------------------	----------------------	-------------------------------------	----------------------	--

**1.3. Назва виду професійної діяльності та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій»)**

<b>Розділ</b>	<b>Клас</b>	<b>Підклас</b>
<b>5</b>	<b>514</b>	<b>5141</b>
Працівники сфери торгівлі та послуг	Інші працівники, пов'язані з наданням послуг окремим особам	Перукарі, гримери-пастижери, косметики та подібні професії

**1.4. Назва професії (професійної назви роботи) та її код (згідно з Національним класифікатором України ДК 003:2010 «Класифікатор професій»)**

Манікюрник 5141.

Педикюрник 5141.

#### **1.5. Професійні кваліфікації**

Манікюрник. Педикюрник (трудові функції: А, Б, В, Г, Д, Е).

Манікюрник (трудові функції: А, Б, В, Г, Д).

Педикюрник (трудові функції: А, В, Е).

Педикюрник першого класу (трудові функції: А, В, Е, Є).

У межах визначених професійних кваліфікацій можуть бути присвоєні/підтверджені часткові професійні кваліфікації на основі трудових функцій.

Перелік трудових функцій (професійних компетентностей за трудовою дією або групою трудових дій, що входять до них), умовні позначення зазначено у пункті 5.

### **1.6. Місце професії (посади, професійної назви роботи) в організаційно-виробничій структурі підприємства (установи, організації)**

Робоче місце манікюрника/педикюрника розташовано на підприємствах індустрії краси, у медичних і SPA-центрах, готельних, туристично-оздоровчих, спортивних комплексах та ін.

Манікюрник/педикюрник працює під керівництвом адміністрації підприємств індустрії краси та/або індивідуально.

### **1.7. Умови праці**

Тривалість робочого часу та відпочинку – згідно з чинним законодавством, графіками роботи та відпочинку, правилами внутрішнього трудового розпорядку, колективним договором.

Відпустки надаються згідно з чинним законодавством, колективним договором, графіками надання відпусток за результатами атестації робочого місця за умовами праці.

Особливий характер праці. Робота манікюрника/педикюрника може супроводжуватися підвищеним впливом шкідливих та негативних факторів: фізичні (вібрація, ультразвук, струм, шум); хімічні (дезинфікатори) пари з домішками хімічних речовин, клеї), біологічні (комахи, віруси), психологічні особливості клієнтів.

### **1.8. Засоби захисту**

Спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального та колективного захисту – за встановленими нормами.

### **1.9. Умови допуску до роботи за професією**

Наявність документа, що підтверджує професійну кваліфікацію:

«Манікюрник. Педикюрник»;

«Манікюрник»;

«Педикюрник»;

«Педикюрник першого класу».

Проходження попереднього та періодичного профілактичних медичних оглядів та інструктажів з охорони праці та пожежної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства України.

### **1.10. Документи, що підтверджують професійну та освітню кваліфікацію, її віднесення до рівня Національної рамки кваліфікацій (НРК)**

Диплом кваліфікованого робітника або свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професіями «Манікюрник», «Педикюрник» з додатком до диплома кваліфікованого робітника або свідоцтва

про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації «Манікюрник. Педикюрник», 4 рівень НРК.

Свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професіями «Манікюрник», «Педикюрник» з додатком до свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничих кваліфікацій:

«Манікюрник», 4 рівень НРК;

«Педикюрник», 4 рівень НРК.

Свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації за професіями «Манікюрник», «Педикюрник» з додатком до свідоцтва про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації «Педикюрник першого класу», 4 рівень НРК

або

сертифікат про присвоєння/підтвердження професійних кваліфікацій за професіями «Манікюрник», «Педикюрник»:

«Манікюрник», 4 рівень НРК;

«Педикюрник», 4 рівень НРК;

«Педикюрник першого класу», 4 рівень НРК.

Сертифікат про присвоєння/підтвердження часткових професійних кваліфікацій за професіями «Манікюрник», «Педикюрник».

Інші документи, що підтверджують повну/часткову професійну кваліфікацію за професіями «Манікюрник», «Педикюрник».

## **2. Навчання та професійний розвиток**

Професійне навчання проводиться в закладах освіти, інших закладах, установах та підприємствах згідно з чинним законодавством.

### **2.1. Первинна професійна підготовка (назва кваліфікації)**

Первинна професійна підготовка з присвоєнням професійних кваліфікацій «Манікюрник. Педикюрник», «Манікюрник», «Педикюрник». Професійна (професійно-технічна) освіта. Без вимог до стажу роботи.

### **2.2. Перепідготовка (назва кваліфікації)**

Перепідготовка з інших професій з присвоєнням професійних кваліфікацій «Манікюрник. Педикюрник», «Манікюрник», «Педикюрник». Без вимог до стажу роботи.

### **2.3. Підвищення кваліфікації без присвоєння нового рівня освіти (назва кваліфікації)**

Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації «Педикюрник першого класу» за наявності професійної кваліфікації «Манікюрник. Педикюрник» або професійної кваліфікації «Педикюрник». Без вимог до стажу роботи.

Підвищення кваліфікації без присвоєння професійної кваліфікації – відповідно до потреб виробництва, не рідше ніж один раз на 2 роки.

### **3. Нормативно-правові акти та нормативно-технічні документи з питань професійної діяльності**

Конституція України.

Цивільний кодекс України.

Господарський кодекс України.

Кодекс законів про працю України.

Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення».

Закон України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

Закон України «Про захист населення від інфекційних хвороб».

Закон України «Про захист прав споживачів».

Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища».

Закон України «Про охорону праці».

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.05.1994 року № 313 «Про затвердження правил побутового обслуговування населення».

Постанова Кабінету Міністрів України від 23.05.2001 року № 559 «Про затвердження переліку професій, виробництв та організацій, працівники яких підлягають обов'язковим профілактичним медичним оглядам, порядку проведення цих оглядів та видачі особистих медичних книжок».

Постанова Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 року № 833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів».

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 21.12.1993 року № 132 «Про Порядок опрацювання і затвердження роботодавцем нормативних актів з охорони праці, що діють на підприємстві», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.02.1994 року за № 20/229.

Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 09.01.1998 року № 4 «Про затвердження Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.02.1998 року за № 93/2533.

Наказ Міністерства праці та соціальної політики України від 29.01.1998 року № 9 «Про затвердження Положення про розробку інструкцій з охорони праці», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 07.04.1998 року за № 226/2666.

Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 23.07.2002 року № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08.08.2002 року за № 639/6927.

Наказ Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 26.01.2005 року № 15 «Про затвердження Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт

з підвищеною небезпекою», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 року за № 231/10511.

Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 року № 1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.03.2015 року за № 252/26697.

Державні санітарні правила та норми для перукарень різних типів ДСПН 2.2.2.022-99, затверджені постановою першого заступника Головного державного санітарного лікаря України від 25.03.1999 року № 22.

Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості, затверджені постановою Головного державного санітарного лікаря України від 01.07.1999 року № 27.

Інші нормативно-правові акти, інструкції, порядки, правила, методичні рекомендації тощо, що регулюють професійну діяльність манікюрника, педикюрника.

#### 4. Загальні компетентності

Умовне позначення	Загальні компетентності
<b>ЗК.01</b>	Здатність приймати рішення в межах професійної компетентності, нести персональну відповідальність за результати прийняття професійних рішень
<b>ЗК.02</b>	Здатність дотримуватись вимог охорони праці і безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, надавати першу домедичну допомогу
<b>ЗК.03</b>	Здатність працювати в команді
<b>ЗК.04</b>	Здатність до самоосвіти та саморозвитку
<b>ЗК.05</b>	Здатність запобігати виникненню конфліктних ситуацій
<b>ЗК.06</b>	Здатність до адаптивності
<b>ЗК.07</b>	Здатність до стресостійкості
<b>ЗК.08</b>	Здатність виконувати звичні професійні дії в більш ефективний спосіб
<b>ЗК.09</b>	Здатність дотримуватися професійних та етичних норм поведінки
<b>ЗК.10</b>	Здатність здійснювати енергозберезувальну професійну діяльність
<b>ЗК.11</b>	Здатність діяти в нестандартних ситуаціях та надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків
<b>ЗК.12</b>	Здатність використовувати цифрові технології
<b>ЗК.13</b>	Здатність до навчання упродовж життя
<b>ЗК.14</b>	Здатність будувати індивідуальну кар'єрну траєкторію
<b>ЗК.15</b>	Здатність дотримуватися професійної лексики та етики ділового спілкування
<b>ЗК.16</b>	Здатність застосовувати у своїй діяльності, зокрема, комунікаційній, державну мову
<b>ЗК.17</b>	Здатність застосовувати підприємницьку компетентність у професійній діяльності

### 5. Перелік трудових функцій (умовні позначення трудових функцій)

Умовне позначення	Трудові функції	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Умовне позначення
<b>А</b>	Проведення підготовчих робіт для надання послуг манікюру, педикюру	Здатність підготуватися до робочого процесу та підготувати робоче місце	<b>А1</b>
		Здатність визначати необхідне обладнання, інструменти, додатковий інструментарій та матеріали для надання послуг манікюру, педикюру	<b>А2</b>
		Здатність виконувати санітарно-гігієнічну обробку робочих поверхонь, обладнання, інструментів	<b>А3</b>
		Здатність дотримуватись вимог особистої гігієни і санітарії	<b>А4</b>
<b>Б</b>	Виконання манікюрних робіт	Здатність проводити діагностику стану шкіри рук та нігтьової пластини	<b>Б1</b>
		Здатність визначати вид манікюрних робіт з урахуванням стану шкіри рук та нігтьової пластини, віку і статі відвідувача	<b>Б2</b>
		Здатність виконувати гігієнічний (обрізний) манікюр	<b>Б3</b>
		Здатність виконувати апаратний манікюр	<b>Б4</b>
		Здатність виконувати комбінований манікюр	<b>Б5</b>
		Здатність виконувати SPA-манікюр	<b>Б6</b>
		Здатність виконувати сухий (необрізний) манікюр	<b>Б7</b>
		Здатність виконувати полірування та шліфування нігтьової пластини	<b>Б8</b>
		Здатність усувати ускладнення після виконання манікюрних робіт та визначати способи їх профілактики	<b>Б9</b>
<b>В</b>	Виконання процедур декорування нігтів	Здатність підбирати різні типи базового покриття, кольори гель-лаків для виконання декоративного покриття нігтів з урахуванням стану нігтьової пластини, правил колористики, стилю манікюру та побажань відвідувача	<b>В1</b>
		Здатність виконувати зняття гель-лаку	<b>В2</b>
		Здатність виконувати декоративне покриття нігтів гель-лаком	<b>В3</b>
		Здатність виконувати художнє оформлення нігтів	<b>В4</b>

<b>Г</b>	Виконання процедур моделювання штучних нігтів	Здатність підбирати вид моделювання штучних нігтів з урахуванням індивідуальних особливостей нігтьової пластини та побажань відвідувача	<b>Г1</b>
		Здатність виконувати моделювання штучних нігтів	<b>Г2</b>
		Здатність виконувати корекцію штучних нігтів	<b>Г3</b>
<b>Д</b>	Виконання процедур косметичного догляду за шкірою рук та відновлення (реконструювання) нігтьової пластини	Здатність визначати вид косметичних процедур по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною	<b>Д1</b>
		Здатність виконувати процедури догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною	<b>Д2</b>
		Здатність визначати вид процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук з урахуванням наявних дефектів	<b>Д3</b>
		Здатність виконувати процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук	<b>Д4</b>
		Здатність підбирати косметичні засоби для домашнього догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною	<b>Д5</b>
<b>Е</b>	Виконання педикюрних робіт	Здатність проводити діагностику стану шкіри ніг, стоп та нігтьової пластини	<b>Е1</b>
		Здатність визначати вид педикюрних робіт з урахуванням стану шкіри ніг, стоп, віку і статі відвідувача	<b>Е2</b>
		Здатність виконувати гігієнічний (обрізний) педикюр	<b>Е3</b>
		Здатність виконувати апаратний педикюр	<b>Е4</b>
		Здатність виконувати комбінований педикюр	<b>Е5</b>
		Здатність виконувати сухий (необрізний) педикюр	<b>Е6</b>
		Здатність виконувати SPA-педикюр	<b>Е7</b>
		Здатність виконувати полірування та шліфування нігтьової пластини ніг	<b>Е8</b>
		Здатність визначати вид процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг з урахуванням наявних дефектів	<b>Е9</b>
		Здатність виконувати процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг	<b>Е10</b>

		Здатність підбирати косметичні препарати для домашнього догляду за шкірою ніг, стоп та нігтьовою пластиною	<b>E11</b>
		Здатність усувати ускладнення після виконання педикюрних робіт та визначати способи їх профілактики	<b>E12</b>
<b>Є</b>	Виконання педикюрних робіт з усунення дефектів стоп та нігтьової пластини ніг	Здатність виконувати педикюрні роботи з видалення стрижневих мозолів	<b>Є1</b>
		Здатність виконувати педикюрні роботи при гіперкератозі стопи та бічних валиків	<b>Є2</b>
		Здатність виконувати педикюрні роботи з обробки глибоких тріщин шкіри	<b>Є3</b>
		Здатність виконувати педикюрні роботи з усунення вросання нігтьової пластини	<b>Є4</b>



**6. Опис трудових функцій (трудові функції; предмети та засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, продукти, інструмент (за потреби); професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій), знання, уміння та навички)**

Трудові функції	Предмети та засоби праці (обладнання, устаткування, матеріали, продукти, інструмент)	Професійні компетентності (за трудовою дією або групою трудових дій)	Знання	Уміння та навички
<p><b>А.</b> Проведення підготовчих робіт для надання послуг манікюру, педикюру</p>	<p><b>Базові предмети і засоби праці:</b>            стіл манікюрний;            стілець з гвинтовим підйомником;            стілець-сідло з гвинтовим підйомником;            педикюрне крісло;            шафа або тумба для зберігання косметичних, лікувальних, дезінфікуючих засобів;            настінна полиця для зберігання гель-лаків;            відро педальне для сміття;            відро педальне для використаної одноразової білизни;            шафа для зберігання одноразової та чистої білизни;</p>	<p><b>А1.</b> Здатність підготуватися до робочого процесу та підготувати робоче місце</p>	<p><b>А1.31.</b> Державні санітарні правила та норми для перукарень різних типів  <b>А1.32.</b> Вимоги до внутрішнього оформлення приміщень  <b>А1.33.</b> Перелік та призначення меблів та устаткування для обладнання робочого місця манікюрника, педикюрника</p>	<p><b>А1.У1.</b> Оформлювати робоче місце манікюрника, педикюрника згідно з Державними санітарними нормами та правилами для перукарень різних типів  <b>А1.У2.</b> Оформлювати робоче місце манікюрника, педикюрника з урахуванням призначення меблів та устаткування</p>
		<p><b>А2.</b> Здатність визначати необхідне обладнання, інструменти, додатковий інструментарій та матеріали для надання послуг манікюру, педикюру</p>	<p><b>А2.31.</b> Перелік та призначення апаратів, апаратури та інструментарію для надання послуг манікюру, педикюру  <b>А2.32.</b> Перелік та призначення манікюрних, педикюрних інструментів  <b>А2.33.</b> Перелік та призначення додаткових матеріалів для проведення послуг манікюру, педикюру</p>	<p><b>А2.У1.</b> Визначати необхідні апарати, апаратуру та інструментарій для надання послуг манікюру, педикюру з урахуванням виду процедур  <b>А2.У2.</b> Визначати необхідні манікюрні, педикюрні інструменти  <b>А2.У3.</b> Визначати необхідні додаткові матеріали для надання послуг манікюру, педикюру</p>
		<p><b>А3.</b> Здатність виконувати санітарно-гігієнічну обробку робочих поверхонь,</p>	<p><b>А3.31.</b> Основні поняття про мікробіологію та епідеміологію  <b>А3.32.</b> Заходи боротьби з інфекційними захворюваннями</p>	<p><b>А3.У1.</b> Проводити стерилізацію та дезінфекцію інструментів згідно з вимогами МОЗ України</p>

	<p>пилесмокт вмонтований або настільний;          витяжка стаціонарна;          сухожар/автоклав;          ємкість для робочих дезінфікуючих розчинів (замочуючим способом);          крафтпакети;          тестіндикатор;          лампа настільна;          LED лампа;          захисні маски;          перчатки для рук;          спецодяг;          дезінфікуючі матеріали;          лотки для інструментів;          фрезер;          комплект фрез і насадок для натуральних нігтів і штучних;          парафінова ванночка;          парафін;          комплект ємностей для SPA процедур;          чобітки махрові для SPA процедур;          інструменти для манікюру;          інструменти для педикюру;</p>	<p>обладнання, інструментів</p>	<p><b>A3.33.</b> Санітарно-гігієнічний режим в кабінеті манікюрного, педикюрного  <b>A3.34.</b> Види антисептики та асептик  <b>A3.35.</b> Правила дезінфекції та стерилізації інструментів, умови зберігання  <b>A3.36.</b> Асортимент дезінфікуючих засобів для обробки приміщень, робочих поверхонь та інструментів</p>	<p><b>A3.У2.</b> Готувати робочі розчини дезінфекторів для обробки приміщень, робочих поверхонь та інструменту  <b>A3.У3.</b> Проводити прибирання приміщень та обробку поверхонь згідно з санітарно-гігієнічним режимом  <b>A3.У4.</b> Дотримуватись протиепідеміо-логічних норм</p>
		<p><b>A4.</b> Здатність дотримуватись вимог особистої гігієни і санітарії</p>	<p><b>A4.31.</b> Положення про медичний огляд персоналу  <b>A4.32.</b> Правила особистої гігієни персоналу  <b>A4.33.</b> Асортимент антисептичних засобів для обробки рук</p>	<p><b>A4.У1.</b> Проходити медичний огляд відповідно до встановлених термінів та обсягів  <b>A4.У2.</b> Проводити прийом клієнтів, дотримуючись правил особистої гігієни  <b>A4.У3.</b> Проводити антисептичну обробку рук</p>

	лаки, гель-лаки, гелі, полігелі; кисті; серветки одноразові; рушники одноразові			
<b>Б. Виконання манікюрних робіт</b>	<b>Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці:</b> ножиці з прямими полотнами; ножиці з загнутими полотнами; надшкірники манікюрні; кусачки манікюрні для укорочування вільного краю нігтя; пилки відповідної абразивності для натуральних нігтів; пилки відповідної абразивності для штучних нігтів; пушер (сіліконовий); шабер (сокирка, лопатка); полірувальні блоки; пінцет; апельсинові палички; щітки для видалення пилу	<b>Б1.</b> Здатність проводити діагностику стану шкіри рук та нігтьової пластини	<b>Б1.31.</b> Анатомія шкіри та її придатків <b>Б1.32.</b> Фізіологічні функції шкіри та її придатків <b>Б1.33.</b> Хімічний склад нігтьової пластини <b>Б1.34.</b> Захворювання шкіри та придатків <b>Б1.35.</b> Візуальна діагностика стану шкіри рук та нігтьової пластини	<b>Б1.У1.</b> Визначати стан шкіри рук і наявні дефекти <b>Б1.У2.</b> Визначати стан нігтьової пластини та наявні дефекти
		<b>Б2.</b> Здатність визначати вид манікюрних робіт з урахуванням стану шкіри рук та нігтьової пластини, віку і статі відвідувача	<b>Б2.31.</b> Класифікація косметичних засобів для манікюру за призначенням та косметичною формою <b>Б2.32.</b> Основні та допоміжні речовини косметичних засобів для манікюру <b>Б2.33.</b> Кровоспинні засоби та допоміжні матеріали <b>Б2.34.</b> Види та призначення манікюрних робіт, протипокази до їх виконання: • гігієнічний (обрізний) манікюр; • апаратний манікюр; • комбінований манікюр; • SPA-манікюр;	<b>Б2.У1.</b> Визначати вид манікюрних робіт з урахуванням стану шкіри рук та нігтьової пластини, наявних дефектів, віку і статі відвідувача <b>Б2.У2.</b> Підбирати косметичні засоби для проведення манікюрних робіт з урахуванням виду манікюру, стану шкіри рук та нігтьової пластини, наявних дефектів, віку і статі відвідувача <b>Б2.У3.</b> Застосовувати кровоспинні засоби

			<ul style="list-style-type: none"> <li>• сухий (необрізний) манікюр</li> </ul> <p><b>Б2.35.</b> Особливості виконання манікюрних робіт для різних вікових груп та статі відвідувача</p>	
	<b>Б3.</b> Здатність виконувати гігієнічний (обрізний) манікюр	<p><b>Б3.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та допоміжних матеріалів для виконання гігієнічного манікюру</p> <p><b>Б3.32.</b> Правила і прийоми роботи з інструментом</p> <p><b>Б3.33.</b> Правила експлуатації інструментів</p> <p><b>Б3.34.</b> Форми нігтів та правила підбору з урахуванням форми натуральної нігтьової пластини та довжини пальців</p> <p><b>Б3.35.</b> Технологія обробки нігтів для надання різних форм</p> <p><b>Б3.36.</b> Технологія виконання гігієнічного (обрізного) манікюру</p>	<p><b>Б3.У1.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інвентар та допоміжні матеріали для виконання гігієнічного (обрізного) манікюру</p> <p><b>Б3.У2.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням гігієнічного (обрізного) манікюру</p> <p><b>Б3.У3.</b> Підбирати форму нігтів з урахуванням форми натуральної нігтьової пластини, довжини пальців та побажань відвідувача</p> <p><b>Б3.У4.</b> Виконувати обробку нігтів для надання підбраної форми</p> <p><b>Б3.У5.</b> Виконувати гігієнічний (обрізний) манікюр</p> <p><b>Б3.У6.</b> Проводити заключні роботи після виконання гігієнічного (обрізного) манікюру</p>	
	<b>Б4.</b> Здатність виконувати апаратний манікюр	<p><b>Б4.31.</b> Види апаратів для виконання апаратного манікюру та їх технічна характеристика</p> <p><b>Б4.32.</b> Перелік (асортимент) та призначення фрез і насадок для виконання апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.33.</b> Правила та прийоми роботи з різними видами</p>	<p><b>Б4.У1.</b> Визначати та використовувати необхідні фрези та насадки для виконання апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.У2.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.У3.</b> Виконувати апаратний манікюр різними за видами та</p>	

			<p>апаратів для апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.34.</b> Правила експлуатації різних видів апаратів, фрез та насадок для апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.35.</b> Технологія виконання апаратного манікюру з використанням різних за призначенням фрез та насадок</p> <p><b>Б4.36.</b> Технологія виконання апаратного манікюру універсальною фрезною</p>	<p>технічними характеристиками апаратами з використанням різних за призначенням фрез та насадок</p> <p><b>Б4.У4.</b> Виконувати апаратний манікюр універсальною фрезною</p> <p><b>Б4.У5.</b> Дотримуватись правил експлуатації апаратів, фрез та насадок для апаратного манікюру</p> <p><b>Б4.У6.</b> Проводити заключні роботи після виконання апаратного манікюру</p>
		<b>Б5.</b> Здатність виконувати комбінований манікюр	<p><b>Б5.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інвентарю, фрез, насадок та допоміжних матеріалів для виконання комбінованого манікюру</p> <p><b>Б5.32.</b> Технологія виконання комбінованого манікюру</p>	<p><b>Б5.У1.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інвентар, фрези, насадки та допоміжні матеріали для виконання комбінованого манікюру</p> <p><b>Б5.У2.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням комбінованого манікюру</p> <p><b>Б5.У3.</b> Виконувати комбінований манікюр</p> <p><b>Б5.У4.</b> Проводити заключні роботи після виконання комбінованого манікюру</p>
		<b>Б6.</b> Здатність виконувати SPA-манікюр	<p><b>Б6.31.</b> Види та етапи SPA-догляду за шкірою та нігтями рук, як частини технології SPA-манікюру</p> <p><b>Б6.32.</b> Косметичні засоби по SPA-догляду за шкірою та нігтями рук</p>	<p><b>Б6.У1.</b> Визначати вид та етапи SPA-догляду за шкірою та нігтями рук в технології SPA-манікюру</p> <p><b>Б6.У2.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інструментарій,</p>

			<p><b>Б6.33.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, апаратів та допоміжних матеріалів для виконання SPA-манікюру</p> <p><b>Б6.34.</b> Анатомія верхніх кінцівок</p> <p><b>Б6.35.</b> Фізіологічні особливості дії масажу</p> <p><b>Б6.36.</b> Види масажу кистей рук</p> <p><b>Б6.37.</b> Основні прийоми масажу</p> <p><b>Б6.38.</b> Техніка виконання класичного масажу кисті</p> <p><b>Б6.39.</b> Техніка виконання релаксуючого масажу кисті</p> <p><b>Б6.310.</b> Техніка виконання рефлексотерапевтичного масажу кисті</p> <p><b>Б6.311.</b> Технологія виконання SPA-манікюру</p>	<p>апарати та допоміжні матеріали для виконання SPA-манікюру</p> <p><b>Б6.У3.</b> Підбирати та використовувати косметичні засоби для виконання SPA-манікюру з урахуванням виду та етапів SPA-догляду за шкірою та нігтями рук</p> <p><b>Б6.У4.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням SPA-манікюру</p> <p><b>Б6.У5.</b> Виконувати класичний масаж кисті</p> <p><b>Б6.У6.</b> Виконувати релаксуючий масаж кисті</p> <p><b>Б6.У7.</b> Виконувати рефлексотерапевтичний масаж кисті</p> <p><b>Б6.У8.</b> Виконувати SPA-манікюр</p> <p><b>Б6.У9.</b> Проводити заключні роботи після виконання SPA-манікюру</p>
		<p><b>Б7.</b> Здатність виконувати сухий (необрізний) манікюр</p>	<p><b>Б7.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та допоміжних матеріалів для виконання різних видів сухого (необрізного) манікюру</p> <p><b>Б7.32.</b> Косметичні засоби для виконання різних видів сухого (необрізного) манікюру</p> <p><b>Б7.33.</b> Технологію виконання європейського манікюру</p> <p><b>Б7.34.</b> Технологія виконання кислотного манікюру</p>	<p><b>Б7.У1.</b> Визначати вид сухого (необрізного) манікюру, згідно з призначенням, протипоказами та побажаннями відвідувача</p> <p><b>Б7.У2.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання різних видів сухого (необрізного) манікюру</p> <p><b>Б7.У3.</b> Підбирати косметичні засоби для виконання різних видів сухого (необрізного) манікюру</p>

			<p><b>Б7.35.</b> Технологія виконання біоманікюру  <b>Б7.36.</b> Технологія виконання експрес- манікюру</p>	<p><b>Б7.У4.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання різних видів сухого (необрізного) манікюру  <b>Б7.У5.</b> Виконувати європейський манікюр  <b>Б7.У6.</b> Виконувати кислотний манікюр  <b>Б7.У7.</b> Виконувати біоманікюр  <b>Б7.У8.</b> Виконувати експрес-манікюр  <b>Б7.У9.</b> Проводити заключні роботи після виконання сухого (необрізного) манікюру</p>
		<p><b>Б8.</b> Здатність виконувати полірування та шліфування нігтьової пластини</p>	<p><b>Б8.31.</b> Призначення полірування нігтьової пластини  <b>Б8.32.</b> Призначення шліфування нігтьової пластини  <b>Б8.33.</b> Перелік та призначення полірувальних інструментів  <b>Б8.34.</b> Перелік та призначення шліфувальних інструментів  <b>Б8.35.</b> Технологія виконання полірування нігтьової пластини  <b>Б8.36.</b> Технологія виконання шліфування нігтьової пластини</p>	<p><b>Б8.У1.</b> Визначати та використовувати необхідні полірувальні інструменти з урахуванням стану та наявних дефектів нігтьової пластини  <b>Б8.У2.</b> Визначати та використовувати необхідні шліфувальні інструменти з урахуванням стану та наявних дефектів нігтьової пластини  <b>Б8.У3.</b> Проводити підготовчі роботи перед поліруванням і шліфуванням нігтьової пластини  <b>Б8.У4.</b> Виконувати полірування нігтьової пластини  <b>Б8.У5.</b> Виконувати шліфування нігтьової пластини  <b>Б8.У6.</b> Проводити заключні роботи після полірування та шліфування нігтьової пластини</p>

		<p><b>Б9.</b> Здатність усувати ускладнення після виконання манікюрних робіт та визначати способи їх профілактики</p>	<p><b>Б9.31.</b> Види ускладнень під час та після виконання манікюрних робіт  <b>Б9.32.</b> Методи усунення та профілактики ускладнень  <b>Б9.33.</b> Косметичні та допоміжні засоби для профілактики та усунення ускладнень  <b>Б9.34.</b> Перелік та призначення інструментів, інвентарю та допоміжних матеріалів для виконання манікюрних робіт з усунення ускладнень  <b>Б9.35.</b> Технологія виконання манікюрних робіт з усунення різних видів ускладнень</p>	<p><b>Б9.У1.</b> Визначати (ідентифікувати) ускладнення під час та після виконання манікюрних робіт  <b>Б9.У2.</b> Підбирати методи усунення ускладнень  <b>Б9.У3.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інвентар та допоміжні матеріали для виконання манікюрних робіт з усунення ускладнень  <b>Б9.У4.</b> Підбирати косметичні засоби та допоміжні матеріали для профілактики і усунення ускладнень  <b>Б9.У5.</b> Проводити підготовчі роботи перед усуненням ускладнень після виконання манікюрних робіт  <b>Б9.У6.</b> Виконувати манікюрні роботи з усунення ускладнень  <b>Б9.У7.</b> Проводити заключні роботи після усунення ускладнень</p>
<p><b>В.</b> Виконання процедур декорування нігтів</p>	<p><b>Базові предмети і засоби праці;</b>  <b>Спеціальні предмети і засоби праці:</b>  асортимент сучасних хімічних косметичних засобів для покриття нігтів гель-лаком;  асортимент сучасних матеріалів для</p>	<p><b>В1.</b> Здатність підбирати різні типи базового покриття, кольори гель-лаків для виконання декоративного покриття нігтів з урахуванням стану нігтьової пластини, правил колористики,</p>	<p><b>В1.31.</b> Види і склад матеріалів для виконання процедури покриття гель-лаком  <b>В1.32.</b> Основи колористики та правила поєднання кольорів і відтінків  <b>В1.33.</b> Стили манікюру:  <ul style="list-style-type: none"> <li>• класичний манікюр;</li> <li>• французький манікюр;</li> <li>• американський манікюр;</li> </ul> </p>	<p><b>В1.У1.</b> Визначати типи базового покриття, кольори гель-лаків для виконання декоративного покриття нігтів з урахуванням стану нігтьової пластини, правил колористики, стилю манікюру та побажань відвідувача  <b>В1.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій, апаратуру та допоміжні матеріали</p>



	<p>художнього оформлення нігтів; асортимент пензлів для художнього оформлення нігтів; асортимент сучасних інструментів для художнього оформлення нігтів; асортимент декору для художнього оформлення нігтів</p>	<p>стилю манікюру та побажань відвідувача</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• іспанський манікюр;</li> <li>• святковий манікюр</li> </ul> <p><b>В1.34.</b> Правила підбору різних типів базового покриття, кольорів гель-лаків для виконання декоративного покриття нігтів з урахуванням стану нігтьової пластини, правил колористики, стилю манікюру та побажань відвідувача</p> <p><b>В1.35.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, апаратури та допоміжних матеріалів для виконання різних стилів манікюру</p>	<p>для виконання різних стилів манікюру</p>
		<p><b>В2.</b> Здатність виконувати зняття гель-лаку</p>	<p><b>В2.31.</b> Різні способи зняття гель-лаку</p> <p><b>В2.32.</b> Інструменти, фрези та допоміжні матеріали для виконання зняття гель-лаку різними способами</p> <p><b>В2.33.</b> Косметичні засоби для виконання зняття гель-лаку класичним способом</p> <p><b>В2.34.</b> Технологія зняття гель-лаку фрезою</p> <p><b>В2.35.</b> Технологія зняття гель-лаку класичним способом</p>	<p><b>В2.У1.</b> Визначати спосіб зняття гель-лаку з урахуванням стану шкіри рук і нігтьової пластини та побажань відвідувача</p> <p><b>В2.У2.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, фрези і додаткові матеріали для виконання зняття гель-лаку різними способами</p> <p><b>В2.У3.</b> Підбирати косметичні засоби для виконання зняття гель-лаку класичним способом</p> <p><b>В2.У4.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання зняття гель-лаку</p> <p><b>В2.У5.</b> Виконувати зняття гель-лаку фрезою</p>

				<p><b>В2.У6.</b> Виконувати зняття гель-лаку класичним способом</p> <p><b>В2.У7.</b> Проводити заключні роботи після виконання зняття гель-лаку</p>
	<p><b>В3.</b> Здатність виконувати декоративне покриття нігтів гель-лаком</p>	<p><b>В3.31.</b> Особливості покриття нігтів гель-лаком</p> <p><b>В3.32.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, апаратури та додаткових матеріалів для виконання покриття гель-лаком</p> <p><b>В3.33.</b> Технологія виконання покриття гель-лаком в класичному стилі</p> <p><b>В3.34.</b> Технологія виконання покриття гель-лаком у французькому стилі</p> <p><b>В3.35.</b> Технологія виконання покриття гель-лаком в іспанському стилі</p> <p><b>В3.36.</b> Технологія виконання покриття гель-лаком в американському стилі</p> <p><b>В3.37.</b> Технологія виконання покриття гель-лаком у святковому стилі</p>	<p><b>В3.У1.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інструментарій, апаратуру та додаткові матеріали для виконання покриття гель-лаком в різних стилях</p> <p><b>В3.У2.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання покриття нігтів гель-лаком</p> <p><b>В3.У3.</b> Виконувати покриття гель-лаком в класичному стилі</p> <p><b>В3.У4.</b> Виконувати покриття гель-лаком у французькому стилі</p> <p><b>В3.У5.</b> Виконувати покриття гель-лаком в іспанському стилі</p> <p><b>В3.У6.</b> Виконувати покриття гель-лаком в американському стилі</p> <p><b>В3.У7.</b> Виконувати покриття гель-лаком у святковому стилі</p> <p><b>В3.У8.</b> Проводити заключні роботи після виконання покриття нігтів гель-лаком</p>	
	<p><b>В4.</b> Здатність виконувати художнє оформлення нігтів</p>	<p><b>В4.31.</b> Силі художнього оформлення нігтів</p> <p><b>В4.32.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та матеріалів для художнього оформлення нігтів</p>	<p><b>В4.У1.</b> Підбирати стиль художнього оформлення нігтів з урахуванням побажань відвідувача</p> <p><b>В4.У2.</b> Визначати та використовувати необхідні інструменти, інструментарій та</p>	

			<p><b>В4.33.</b> Технологія виконання художнього оформлення нігтів із використанням акрилових фарб</p> <p><b>В4.34.</b> Технологія виконання художнього оформлення нігтів із використанням аксесуарів</p> <p><b>В4.35.</b> Технологія виконання художнього оформлення нігтів із використанням аплікації, стемпінгу</p>	<p>матеріали для художнього оформлення нігтів</p> <p><b>В4.У3.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання художнього оформлення нігтів</p> <p><b>В4.У4.</b> Виконувати художнє оформлення нігтів із використанням акрилових фарб</p> <p><b>В4.У5.</b> Виконувати художнє оформлення нігтів із використанням аксесуарів</p> <p><b>В4.У6.</b> Виконувати художнє оформлення нігтів із використанням аплікації, стемпінгу</p> <p><b>В4.У7.</b> Проводити заключні роботи після виконання художнього оформлення нігтів</p>
Г. Виконання процедур моделювання штучних нігтів	<p><b>Базові предмети і засоби праці;</b></p> <p><b>Спеціальні предмети і засоби праці:</b></p> <p>асортимент сучасних хімічних косметичних засобів для гелевого нарощування (моделювання) нігтів;</p> <p>асортимент сучасних хімічних косметичних засобів для акрилового нарощування (моделювання) нігтів;</p> <p>асортимент сучасних хімічних косметичних</p>	<p><b>Г1.</b> Здатність підбирати вид моделювання штучних нігтів з урахуванням індивідуальних особливостей нігтьової пластини та побажань відвідувача</p>	<p><b>Г1.31.</b> Види та характеристика косметичних засобів для моделювання штучних нігтів</p> <p><b>Г1.32.</b> Способи моделювання штучних нігтів</p> <p><b>Г1.33.</b> Критерії вибору косметичних засобів та способу моделювання штучних нігтів</p>	<p><b>Г1.У1.</b> Розрізняти різні види косметичних засобів для моделювання штучних нігтів</p> <p><b>Г1.У2.</b> Підбирати вид косметичних засобів та спосіб моделювання штучних нігтів з урахуванням індивідуальних особливостей нігтьової пластини та побажань відвідувача</p>
		<p><b>Г2.</b> Здатність виконувати моделювання штучних нігтів</p>	<p><b>Г2.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та додаткових матеріалів для виконання моделювання штучних нігтів гелем</p> <p><b>Г2.32.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію і</p>	<p><b>Г2.У1.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та додаткові матеріали для виконання моделювання штучних нігтів гелем</p> <p><b>Г2.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та</p>

	<p>засобів для моделювання нігтів за допомогою полігелю (акригелю); асортимент пензлів; асортимент сучасних інструментів; асортимент косметичних засобів, профілактичних, лікувальних; асортимент сучасних матеріалів для виконання ремонту нігтів; форми; кліпси</p>		<p>додаткових матеріалів для виконання моделювання штучних нігтів акрилом  <b>Г2.33.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію і додаткових матеріалів для виконання моделювання штучних нігтів акригелем  <b>Г2.34.</b> Технологія моделювання штучних нігтів гелем на нижню форму  <b>Г2.35.</b> Технологія моделювання штучних нігтів гелем на верхню форму  <b>Г2.36.</b> Технологія моделювання штучних нігтів гелем у французькому стилі  <b>Г2.37.</b> Технологія моделювання штучних нігтів акрилом на нижню форму  <b>Г2.38.</b> Технологія моделювання штучних нігтів акрилом на верхню форму  <b>Г2.39.</b> Технологія моделювання штучних нігтів акрилом у французькому стилі  <b>Г2.310.</b> Технологія моделювання штучних нігтів акригелем на нижню форму  <b>Г2.311.</b> Технологія моделювання штучних нігтів гелевими типсами</p>	<p>додаткові матеріали для виконання моделювання штучних нігтів акрилом  <b>Г2.У3.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та додаткові матеріали для виконання моделювання штучних нігтів акригелем  <b>Г2.У4.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання моделювання штучних нігтів  <b>Г2.У5.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів гелем на нижню форму  <b>Г2.У6.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів гелем на верхню форму  <b>Г2.У7.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів гелем у французькому стилі  <b>Г2.У8.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів акрилом на нижню форму  <b>Г2.У9.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів акрилом на верхню форму  <b>Г2.У10.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів акрилом у французькому стилі  <b>Г2.У11.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів акригелем на нижню форму  <b>Г2.У12.</b> Виконувати моделювання штучних нігтів гелевими типсами</p>
--	---	--	---	---

				<b>Г2.У13.</b> Проводити заключні роботи після виконання моделювання штучних нігтів
	<b>Г3.</b> Здатність виконувати корекцію штучних нігтів	<b>Г3.31.</b> Правила догляду за штучними нігтями <b>Г3.32.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та додаткових матеріалів для виконання зняття змодельованих нігтів з урахуванням виду штучного матеріалу <b>Г3.33.</b> Технологія виконання зняття штучних нігтів, змодельованих гелем <b>Г3.34.</b> Технологія виконання зняття штучних нігтів, змодельованих акрилом <b>Г3.35.</b> Технологія виконання зняття штучних нігтів, змодельованих акрігелем <b>Г3.36.</b> Технологія виконання зняття гелевих типс <b>Г3.37.</b> Технологія виконання корекції штучних нігтів, змодельованих гелем <b>Г3.38.</b> Технологія виконання корекції штучних нігтів, змодельованих акрилом <b>Г3.39.</b> Технологія виконання корекції штучних нігтів, змодельованих акрігелем <b>Г3.310.</b> Технологія виконання корекції гелевих типс	<b>Г3.У1.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та додаткові матеріали для виконання зняття змодельованих нігтів з урахуванням виду штучного матеріалу <b>Г3.У2.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання корекції штучних нігтів <b>Г3.У3.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання зняття штучного матеріалу <b>Г3.У4.</b> Виконувати зняття штучних нігтів, змодельованих гелем <b>Г3.У5.</b> Виконувати зняття штучних нігтів, змодельованих акрилом <b>Г3.У6.</b> Виконувати зняття штучних нігтів, змодельованих акрігелем <b>Г3.У7.</b> Виконувати зняття гелевих типс <b>Г3.У8.</b> Виконувати корекцію штучних нігтів, змодельованих гелем <b>Г3.У9.</b> Виконувати корекцію штучних нігтів, змодельованих акрилом	

				<p><b>Г3.У10.</b> Виконувати корекцію штучних нігтів, змодельованих акрігелем</p> <p><b>Г3.У11.</b> Виконувати корекцію гелевих типс</p> <p><b>Г3.У12.</b> Проводити заключні роботи після виконання корекції штучних нігтів</p>
<p><b>Д.</b> Виконання процедур косметичного догляду за шкірою рук та відновлення (реконструювання) нігтьової пластини</p>	<p><b>Базові предмети і засоби праці;</b> <b>Спеціальні предмети і засоби праці:</b> креми для різних типів шкіри; парафін; асортимент сучасних косметичних засобів для SPA процедур (муси, гелі, скраби, пілінги, олії, маски, обгортання (водоростеві, грязеві, пелоїдні); шпателі; пензлі для нанесення косметичних засобів; вібро-SPA рукавички; ванночки; косметичні свічки для масажу рук; поліетиленові пакети для рук; асортимент сучасних хімічних та штучних</p>	<p><b>Д1.</b> Здатність визначати вид косметичних процедур по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною</p>	<p><b>Д1.31.</b> Види та призначення косметичних процедур по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• водоростеві, грязеві, пелоїдні обгортання;</li> <li>• парафіноterapia рук;</li> <li>• гідротерапія</li> </ul> <p><b>Д1.32.</b> Косметичні засоби по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною з урахуванням виду доглядової процедури</p> <p><b>Д1.33.</b> Правила поєднання косметичних процедур по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною з манікюрними роботами</p>	<p><b>Д1.У1.</b> Визначати вид косметичної процедури по догляду за шкірою рук з урахуванням стану шкіри рук та нігтьової пластини, наявних дефектів та побажань відвідувача</p> <p><b>Д1.У2.</b> Визначати необхідні косметичні засоби по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною з урахуванням виду доглядової процедури</p> <p><b>Д1.У3.</b> Поєднувати косметичні процедури по догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною з манікюрними роботами</p>
		<p><b>Д2.</b> Здатність виконувати процедури догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною</p>	<p><b>Д2.31.</b> Інструментарій, апаратура та допоміжні матеріали для виконання різних видів обгортань кистей рук</p> <p><b>Д2.32.</b> Інструментарій, апаратура та допоміжні матеріали для виконання різних</p>	<p><b>Д2.У1.</b> Визначати необхідний інструментарій, апаратуру та допоміжні матеріали для виконання різних видів обгортань кистей рук</p> <p><b>Д2.У2.</b> Визначати необхідний інструментарій, апаратуру та</p>

	<p>матеріалів, засоби для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини; асортимент сучасних інструментів та інструментарію для виконання відновлення (реконструювання) нігтьової пластини</p>		<p>видів парафінотерапії кистей рук  <b>Д2.33.</b> Апаратура та допоміжні матеріали до виконання гідротерапії  <b>Д2.34.</b> Технологія виконання парафінотерапії кистей рук  <b>Д2.35.</b> Технологія виконання водоростевих обгортань кистей рук  <b>Д2.36.</b> Технологія виконання грязевих та пелоїдних обгортань кистей рук  <b>Д2.37.</b> Технологія виконання гідротерапії кистей рук</p>	<p>допоміжні матеріали для виконання різних видів парафінотерапії кистей рук  <b>Д2.У3.</b> Визначати необхідну апаратуру та допоміжні матеріали для виконання гідротерапії  <b>Д2.У4.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання процедури догляду за шкірою рук  <b>Д2.У5.</b> Виконувати парафінотерапію кистей рук  <b>Д2.У6.</b> Виконувати водоростеві обгортання кистей рук  <b>Д2.У7.</b> Виконувати грязеві та пелоїдні обгортання кистей рук  <b>Д2.У8.</b> Виконувати гідротерапію кистей рук  <b>Д2.У9.</b> Проводити заключні роботи після виконання процедури догляду за шкірою рук</p>
		<p><b>Д3.</b> Здатність визначати вид процедур з відновлення, (реконструювання) нігтьової пластини рук з урахуванням наявних дефектів</p>	<p><b>Д3.31.</b> Види та характеристики процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук з урахуванням наявних дефектів  <b>Д3.32.</b> Косметичні засоби на натуральній основі для відновлення нігтьової пластини рук  <b>Д3.33.</b> Види та характеристика хімічних косметичних засобів та штучного матеріалу для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук</p>	<p><b>Д3.У1.</b> Визначати вид процедури з відновлення, реконструювання нігтьової пластини рук з урахуванням наявних дефектів та побажань відвідувача  <b>Д3.У2.</b> Підбирати косметичні засоби на натуральній основі для відновлення нігтьової пластини рук в домашніх умовах  <b>Д3.У3.</b> Підбирати хімічні косметичні засоби та штучні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук</p>

			<b>Д3.34.</b> Поєднання процедур з відновлення, реконструювання нігтьової пластини рук з манікюрними роботами	<b>Д3.У4.</b> Поєднувати процедури з відновлення, реконструювання нігтьової пластини рук з манікюрними роботами
	<b>Д4.</b> Здатність виконувати процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук	<b>Д4.31.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання біоламінування нігтьової пластини <b>Д4.32.</b> Технологія біоламінування нігтьової пластини <b>Д4.33.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини шовком <b>Д4.34.</b> Технологія ремонту нігтьової пластини шовком <b>Д4.35.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини засобами-коректорами <b>Д4.36.</b> Технологія вирівнювання нігтьової пластини засобами-коректорами <b>Д4.37.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини акрігелем	<b>Д4.У1.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання біоламінування нігтьової пластини <b>Д4.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини шовком <b>Д4.У3.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини засобами-коректорами <b>Д4.У4.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини акрігелем <b>Д4.У5.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини гелем <b>Д4.У6.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини штучними матеріалами	



			<p><b>Д4.38.</b> Технологія відновлення (реконструювання) нігтьової пластини акрігелем</p> <p><b>Д4.39.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини гелем</p> <p><b>Д4.310.</b> Технологія відновлення (реконструювання) нігтьової пластини гелем</p>	<p><b>Д4.У7.</b> Виконувати біоламінування нігтьової пластини</p> <p><b>Д4.У8.</b> Виконання ремонту нігтьової пластини шовком</p> <p><b>Д4.У9.</b> Виконання процедури вирівнювання нігтьової пластини засобами-коректорами</p> <p><b>Д4.У10.</b> Виконання процедури відновлення (реконструювання) нігтьової пластини акрігелем</p> <p><b>Д4.У11.</b> Виконання процедури відновлення (реконструювання) нігтьової пластини гелем</p> <p><b>Д4.У12.</b> Проводити заключні роботи після виконання процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини рук</p>
		<p><b>Д5.</b> Здатність підбирати косметичні засоби для домашнього догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною</p>	<p><b>Д5.31.</b> Види та характеристика косметичних процедур для домашнього догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною</p> <p><b>Д5.32.</b> Косметичні засоби, органічні речовини та побутовий інвентар і матеріали для виконання косметичних процедур в домашніх умовах</p> <p><b>Д5.33.</b> Косметичні засоби по догляду для різних станів шкіри рук і нігтьової пластини, наявних дефектів</p> <p><b>Д5.34.</b> Поєднання косметичних процедур для домашнього догляду з салонними процедурами</p>	<p><b>Д5.У1.</b> Визначати вид косметичної процедури для домашнього догляду за шкірою рук та нігтьовою пластиною з урахуванням стану шкіри рук і нігтів, наявних дефектів</p> <p><b>Д5.У2.</b> Підбирати косметичні засоби, органічні речовини та побутовий інвентар і матеріали для виконання косметичних процедур в домашніх умовах</p> <p><b>Д5.У3.</b> Підбирати косметичні засоби по догляду для різних станів шкіри рук і нігтьової пластини, наявних дефектів</p>

				<b>Д5.У4.</b> Поєднувати косметичні процедури для домашнього догляду з салонними послугами
<b>Е. Виконання педикюрних робіт</b>	<b>Базові предмети і засоби праці; Спеціальні предмети і засоби праці:</b> кусачки з різною формою полотна; надшкірники; ножиці з прямими та загнутими полотнами; пилки відповідної абразивності для натуральних нігтів; пилки відповідної абразивності для штучних нігтів; пушер (сіліконовий); шабер (сокирка, лопатка); полірувальні блоки; пінцет; апельсинові палички; щітки для видалення пилу; фрезер; комплект фрез та насадок для натуральних нігтів та штучних;	<b>Е1.</b> Здатність проводити діагностику стану шкіри ніг, стоп та нігтьової пластини	<b>Е1.31.</b> Анатомія шкіри та її придатків <b>Е1.32.</b> Фізіологічні функції шкіри та її придатків <b>Е1.33.</b> Хімічний склад нігтьової пластини <b>Е1.34.</b> Захворювання шкіри та придатків <b>Е1.35.</b> Візуальна діагностика стану шкіри ніг та нігтьової пластини	<b>Е1.У1.</b> Визначати стан шкіри ніг та наявні дефекти <b>Е1.У2.</b> Визначати стан нігтьової пластини та наявні дефекти
		<b>Е2.</b> Здатність визначати вид педикюрних робіт з урахуванням стану шкіри ніг, стоп, віку і статі відвідувача	<b>Е2.31.</b> Класифікація косметичних засобів для педикюру за призначенням та косметичною формою <b>Е2.32.</b> Основні та допоміжні речовини косметичних засобів для педикюру <b>Е2.33.</b> Кровоспинні засоби та допоміжні матеріали <b>Е2.34.</b> Види та призначення педикюрних робіт, протипокази до їх виконання: • гігієнічний (обрізний) педикюр; • апаратний педикюр; • комбінований педикюр; • SPA-педикюр; • сухий (необрізний) педикюр	<b>Е2.У1.</b> Визначати вид педикюрних робіт з урахуванням стану шкіри рук та нігтьової пластини, наявних дефектів, віку і статі відвідувача <b>Е2.У2.</b> Підбирати косметичні засоби для проведення педикюрних робіт з урахуванням виду педикюру, стану шкіри ніг та нігтьової пластини, наявних дефектів, віку і статі відвідувача <b>Е2.У3.</b> Застосовувати кровоспинні засоби

асортимент сучасних хімічних косметичних засобів для виконання педикюрних робіт: креми, муси, скраби, гелі, рідке лезо, мильно-мийні розчини; набір інструментів для виконання педикюру, ремонту нігтів; спецодяг; маски; перчатки		<b>Е2.35.</b> Особливості виконання педикюрних робіт для різних вікових груп та статі відвідувача	
	<b>Е3.</b> Здатність виконувати гігієнічний (обрізнний) педикюр	<b>Е3.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, обладнання та допоміжних матеріалів для виконання гігієнічного педикюру <b>Е3.32.</b> Правила і прийоми роботи з інструментом <b>Е3.33.</b> Правила експлуатації інструментів <b>Е3.34.</b> Правила оформлення нігтьової пластини ніг <b>Е3.35.</b> Причини та профілактика вrostання нігтьової пластини ніг <b>Е3.36.</b> Причини виникнення натоптишів і сухих мозолів та диференційна діагностика <b>Е3.37.</b> Технологія обробки нігтів для надання різних форм <b>Е3.38.</b> Технологія виконання гігієнічного (обрізного) педикюру	<b>Е3.У1.</b> Проводити диференційну діагностику натоптишів і сухих мозолів <b>Е3.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій, обладнання та допоміжні матеріали для виконання гігієнічного (обрізного) педикюру <b>Е3.У3.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням гігієнічного (обрізного) педикюру <b>Е3.У4.</b> Виконувати обробку нігтів згідно з правилами оформлення нігтьової пластини ніг <b>Е3.У5.</b> Виконувати гігієнічний (обрізнний) педикюр <b>Е3.У6.</b> Виконувати обробку натоптишів та сухих мозолів <b>Е3.У7.</b> Проводити заключні роботи після виконання гігієнічного (обрізного) педикюру
	<b>Е4.</b> Здатність виконувати апаратний педикюр	<b>Е4.31.</b> Види апаратів для виконання апаратного педикюру та їх технічна характеристика <b>Е4.32.</b> Перелік (асортимент) та призначення фрез і насадок для виконання апаратного педикюру	<b>Е4.У1.</b> Визначати необхідні фрези та насадки для виконання апаратного педикюру <b>Е4.У2.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням апаратного педикюру <b>Е4.У3.</b> Виконувати апаратний педикюр різними за видами та

			<p><b>E4.33.</b> Правила та прийоми роботи з різними видами апаратів для апаратного педикюру</p> <p><b>E4.34.</b> Правила експлуатації різних видів апаратів, фрез та насадок для апаратного педикюру</p> <p><b>E4.35.</b> Технологія виконання апаратного педикюру з використанням різних за призначенням фрез та насадок</p>	<p>технічними характеристиками апаратами з використанням різних за призначенням фрез та насадок</p> <p><b>E4.У4.</b> Дотримуватись правил експлуатації апаратів, фрез та насадок для апаратного педикюру</p> <p><b>E4.У5.</b> Проводити заключні роботи після виконання апаратного педикюру</p>
		<p><b>E5.</b> Здатність виконувати комбінований педикюр</p>	<p><b>E5.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, фрез, насадок та допоміжних матеріалів для виконання комбінованого педикюру</p> <p><b>E5.32.</b> Технологія виконання комбінованого педикюру</p>	<p><b>E5.У1.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій, фрези, насадки та допоміжні матеріали для виконання комбінованого педикюру</p> <p><b>E5.У2.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням комбінованого педикюру</p> <p><b>E5.У3.</b> Виконувати комбінований педикюр</p> <p><b>E5.У4.</b> Проводити заключні роботи після виконання комбінованого педикюру</p>
		<p><b>E6.</b> Здатність виконувати сухий (необрізний) педикюр</p>	<p><b>E6.31.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію та допоміжних матеріалів для виконання різних видів сухого (необрізного) педикюру</p> <p><b>E6.32.</b> Косметичні засоби для виконання різних видів сухого (необрізного) педикюру</p>	<p><b>E6.У1.</b> Визначати вид сухого (необрізного) педикюру згідно з призначенням, протипоказами та побажаннями відвідувача</p> <p><b>E6.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання різних видів сухого (необрізного) педикюру</p>

			<p><b>Е6.33.</b> Технологія виконання європейського педикюру.  <b>Е6.34.</b> Технологія виконання кислотного педикюру  <b>Е6.35.</b> Технологія виконання експрес-педикюру</p>	<p><b>Е6.У3.</b> Підбирати косметичні засоби для виконання різних видів сухого (необрізного) педикюру  <b>Е6.У4.</b> Проводити підготовчі роботи для виконання різних видів сухого (необрізного) педикюру  <b>Е6.У5.</b> Виконувати європейський педикюр  <b>Е6.У6.</b> Виконувати кислотний педикюр  <b>Е6.У7.</b> Виконувати експрес-педикюр  <b>Е6.У8.</b> Проводити заключні роботи після виконання сухого (необрізного) педикюру</p>
		<p><b>Е7.</b> Здатність виконувати SPA-педикюр</p>	<p><b>Е7.31.</b> Види та етапи SPA-догляду за шкірою та нігтями ніг, як частини технології SPA-педикюру  <b>Е7.32.</b> Косметичні засоби по SPA-догляду за шкірою та нігтями ніг  <b>Е7.33.</b> Перелік та призначення інструментів, інструментарію, апаратів та допоміжних матеріалів для виконання SPA-педикюру  <b>Е7.34.</b> Анатомія нижніх кінцівок  <b>Е8.35.</b> Фізіологічні особливості дії масажу  <b>Е7.36.</b> Види масажу нижніх кінцівок  <b>Е7.37.</b> Основні прийоми масажу</p>	<p><b>Е7.У1.</b> Визначати вид та етапи SPA-догляду за шкірою та нігтями ніг в технології SPA-педикюру  <b>Е7.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій, апарати та допоміжні матеріали для виконання SPA-педикюру  <b>Е7.У3.</b> Підбирати косметичні засоби для виконання SPA-педикюру з урахуванням виду та етапів SPA-догляду за шкірою та нігтями ніг  <b>Е7.У4.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням SPA-педикюру  <b>Е7.У5.</b> Виконувати класичний масаж стопи  <b>Е7.У6.</b> Виконувати релаксуючий масаж стопи</p>

			<p><b>E7.38.</b> Техніка виконання класичного масажу стопи</p> <p><b>E7.39.</b> Техніка виконання релаксуючого масажу стопи</p> <p><b>E7.310.</b> Техніка виконання рефлекс-отерапевтичного масажу стопи</p> <p><b>E7.311.</b> Технологія виконання SPA-педикюру</p>	<p><b>E7.У7.</b> Виконувати рефлексотерапевтичний масаж стопи</p> <p><b>E7.У8.</b> Виконувати SPA-педикюр</p> <p><b>E7.У9.</b> Проводити заключні роботи після виконання SPA-педикюру</p>
	<p><b>E8.</b> Здатність виконувати полірування та шліфування нігтьової пластини ніг</p>	<p><b>E8.31.</b> Призначення полірування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.32.</b> Призначення шліфування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.33.</b> Перелік та призначення полірувальних інструментів</p> <p><b>E8.34.</b> Перелік та призначення шліфувальних інструментів</p> <p><b>E8.35.</b> Технологія виконання полірування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.36.</b> Технологія виконання шліфування нігтьової пластини ніг</p>	<p><b>E8.У1.</b> Визначати необхідні полірувальні інструменти з урахуванням стану нігтьової пластини ніг та дефектів</p> <p><b>E8.У2.</b> Визначати необхідні шліфувальні інструменти з урахуванням стану нігтьової пластини ніг та дефектів</p> <p><b>E8.У3.</b> Проводити підготовчі роботи перед поліруванням та шліфуванням нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.У4.</b> Виконувати полірування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.У5.</b> Виконувати шліфування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E8.У6.</b> Проводити заключні роботи після полірування та шліфування нігтьової пластини ніг</p>	
	<p><b>E9.</b> Здатність визначати вид процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг</p>	<p><b>E9.31.</b> Види та характеристики процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг з урахуванням наявних дефектів</p>	<p><b>E9.У1.</b> Визначати вид процедури з відновлення, реконструювання нігтьової пластини ніг з урахуванням наявних дефектів та побажань відвідувача</p>	

		<p>з урахуванням наявних дефектів</p>	<p><b>Е9.32.</b> Косметичні засоби на натуральній основі для відновлення нігтьової пластини ніг  <b>Е9.33.</b> Види та характеристика хімічних косметичних засобів та штучного матеріалу для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг  <b>Е9.34.</b> Поєднання процедур з відновлення, реконструювання нігтьової пластини ніг з педикюрними роботами</p>	<p><b>Е9.У2.</b> Підбирати косметичні засоби на натуральній основі для відновлення нігтьової пластини ніг в домашніх умовах  <b>Е9.У3.</b> Підбирати хімічні косметичні засоби та штучні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг  <b>Е9.У4.</b> Поєднувати процедури з відновлення, реконструювання нігтьової пластини ніг з манікюрними роботами</p>
		<p><b>Е10.</b> Здатність виконувати процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг</p>	<p><b>Е10.31.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання біоламінування нігтьової пластини ніг  <b>Е10.32.</b> Технологія біоламінування нігтьової пластини ніг  <b>Е10.33.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини шовком  <b>Е10.34.</b> Технологія ремонту нігтьової пластини шовком  <b>Е10.35.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини ніг засобами-коректорами</p>	<p><b>Е10.У1.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання біоламінування нігтьової пластини ніг  <b>Е10.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини ніг шовком  <b>Е10.У3.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для виконання ремонту нігтьової пластини ніг засобами-коректорами  <b>Е10.У4.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг акрігелем</p>

			<p><b>E10.36.</b> Технологія вирівнювання нігтьової пластини ніг засобами-коректорами</p> <p><b>E10.37.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг акрігелем</p> <p><b>E10.38.</b> Технологія відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг акрігелем</p> <p><b>E10.39.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг гелем</p> <p><b>E10.310.</b> Технологія відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг гелем</p>	<p><b>E10.У5.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг гелем</p> <p><b>E10.У6.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням процедур з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг штучними матеріалами</p> <p><b>E10.У7.</b> Виконувати біоламінування нігтьової пластини ніг</p> <p><b>E10.У8.</b> Виконання ремонту нігтьової пластини ніг шовком</p> <p><b>E10.У9.</b> Виконання процедури вирівнювання нігтьової пластини ніг засобами-коректорами</p> <p><b>E10.У10.</b> Виконання процедури відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг акрігелем</p> <p><b>E10.У11.</b> Виконання процедури відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг гелем</p> <p><b>E10.У12.</b> Проводити заключні роботи після виконання процедури з відновлення (реконструювання) нігтьової пластини ніг</p>
		<p><b>E11.</b> Здатність підбирати косметичні препарати для домашнього догляду</p>	<p><b>E11.31.</b> Види та характеристика косметичних процедур для домашнього догляду за шкірою ніг, стоп та нігтьовою пластиною</p>	<p><b>E11.У1.</b> Визначати вид косметичної процедури для домашнього догляду за шкірою ніг, стоп та нігтьовою пластиною з</p>



		за шкірою ніг, стоп та нігтьовою пластиною	<p><b>E11.32.</b> Косметичні засоби, органічні речовини та побутовий інвентар і матеріали для виконання косметичних процедур в домашніх умовах</p> <p><b>E11.33.</b> Косметичні засоби по догляду для різних станів шкіри ніг, стоп і нігтьової пластини, наявних дефектів</p> <p><b>E11.34.</b> Поєднання косметичних процедур для домашнього догляду з салонними процедурами</p>	<p>урахуванням стану шкіри ніг, стоп і нігтів, наявних дефектів</p> <p><b>E11.У2.</b> Підбирати косметичні засоби, органічні речовини та побутовий інвентар і матеріали для виконання косметичних процедур в домашніх умовах</p> <p><b>E11.У3.</b> Підбирати косметичні засоби по догляду для різних станів шкіри ніг, стоп і нігтьової пластини, наявних дефектів</p> <p><b>E11.У4.</b> Поєднувати косметичні процедури для домашнього догляду з салонними послугами</p>
		<b>E12.</b> Здатність усувати ускладнення після виконання педикюрних робіт та визначати способи їх профілактики	<p><b>E12.31.</b> Види ускладнень під час та після виконання педикюрних робіт</p> <p><b>E12.32.</b> Методи усунення та профілактики ускладнень</p> <p><b>E12.33.</b> Косметичні та допоміжні засоби для профілактики та усунення ускладнень</p> <p><b>E12.34.</b> Перелік та призначення інструментів, інвентарю та допоміжних матеріалів для виконання педикюрних робіт з усунення ускладнень</p> <p><b>E12.35.</b> Технологія виконання педикюрних робіт з усунення різних видів ускладнень</p>	<p><b>E12.У1.</b> Визначати (ідентифікувати) ускладнення під час та після виконання педикюрних робіт</p> <p><b>E12.У2.</b> Підбирати методи усунення ускладнень</p> <p><b>E12.У3.</b> Визначати необхідні інструменти, інвентар та допоміжні матеріали для виконання педикюрних робіт з усунення ускладнень</p> <p><b>E12.У4.</b> Підбирати косметичні засоби та допоміжні матеріали для профілактики і усунення ускладнень</p> <p><b>E12.У5.</b> Проводити підготовчі роботи перед усуненням ускладнень після виконання педикюрних робіт</p>

				<p><b>Е12.У6.</b> Виконувати педикюрні роботи з усунення ускладнень</p> <p><b>Е12.У7.</b> Проводити заключні роботи після усунення ускладнень</p>
<p><b>Є.</b> Виконання педикюрних робіт з усунення дефектів стоп та нігтьової пластини ніг</p>	<p><b>Базові предмети і засоби праці;</b> <b>Спеціальні предмети і засоби праці:</b> набір інструментів різної форми, різної довжини ріжучих полотен для видалення мозолів, врослих нігтів, натоптишів, гіперкератозу; набір пилок різної абразивності, шліфувальних, полірувальних блоків; апельсинові палички; шпателі; пінцети; одноразова білизна; лотки; крафтпакети; мильні, миючі, дезінфікуючі засоби; пластирі різного призначення; додаткові матеріали для виконання технології тампонування</p>	<p><b>Є1.</b> Здатність виконувати педикюрні роботи з видалення стрижневих мозолів</p>	<p><b>Є1.31.</b> Види дефектів стопи та причини їх виникнення:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• стрижневі мозолі;</li> <li>• бородавки, шипиці;</li> <li>• кісткові утворення</li> </ul> <p><b>Є1.32.</b> Диференційна діагностика дефектів стопи</p> <p><b>Є1.33.</b> Будова стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.34.</b> Способи та методи видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.35.</b> Косметичні засоби по догляду за шкірою стоп після виконання видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.36.</b> Види фрез і насадок для видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.37.</b> Технологія видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.38.</b> Поєднання видалення стрижневих мозолів з педикюрними роботами</p>	<p><b>Є1.У1.</b> Визначати (ідентифікувати) дефекти стопи</p> <p><b>Є1.У2.</b> Визначати види фрез та насадок для видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.У3.</b> Підбирати косметичні засоби по догляду за шкірою стоп після виконання видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.У4.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням педикюрних робіт з видалення мозолів</p> <p><b>Є1.У5.</b> Виконувати видалення стрижневих мозолів апаратним методом</p> <p><b>Є1.У6.</b> Проводити заключні роботи після видалення стрижневих мозолів</p> <p><b>Є1.У7.</b> Поєднувати видалення стрижневих мозолів з педикюрними роботами</p>
		<p><b>Є2.</b> Здатність виконувати педикюрні роботи при гіперкератозі стопи та бічних валиків</p>	<p><b>Є2.31.</b> Причини виникнення гіперкератозу</p> <p><b>Є2.32.</b> Симптоми гіперкератозу</p> <p><b>Є2.33.</b> Способи та методи лікування гіперкератозу</p>	<p><b>Є2.У1.</b> Проводити диференційну діагностику натоптишів і гіперкератозу</p> <p><b>Є2.У2.</b> Визначати інструменти, фрези та насадки для виконання апаратного педикюру при гіперкератозі</p>

			<p><b>Є2.34.</b> Інструменти, фрези та насадки для виконання педикюру при гіперкератозі</p> <p><b>Є2.35.</b> Технологія виконання апаратного педикюру при гіперкератозі</p> <p><b>Є2.36.</b> Косметичні засоби по догляду за шкірою ніг, враженою гіперкератозом</p> <p><b>Є2.37.</b> Поєднання апаратного педикюру при гіперкератозі з іншими педикюрними роботами</p>	<p><b>Є2.У3.</b> Підбирати косметичні засоби по догляду за шкірою ніг, враженою гіперкератозом</p> <p><b>Є2.У4.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням педикюрних робіт при гіперкератозі</p> <p><b>Є2.У5.</b> Виконувати апаратний педикюр при гіперкератозі</p> <p><b>Є2.У6.</b> Проводити заключні роботи після виконання педикюрних робіт при гіперкератозі стопи та бічних валиків</p> <p><b>Є2.У7.</b> Поєднувати апаратний педикюр при гіперкератозі з іншими педикюрними роботами</p>
		<p><b>Є3.</b> Здатність виконувати педикюрні роботи з обробки глибоких тріщин шкіри</p>	<p><b>Є3.31.</b> Причини виникнення глибоких тріщин шкіри стопи</p> <p><b>Є3.32.</b> Ознаки і симптоми глибоких тріщин шкіри стопи</p> <p><b>Є3.33.</b> Способи та методи обробки глибоких тріщин шкіри стопи</p> <p><b>Є3.34.</b> Інструменти, фрези та насадки для обробки тріщин стопи</p> <p><b>Є3.35.</b> Технологія апаратної обробки стопи із наявними тріщинами шкіри</p> <p><b>Є3.36.</b> Косметичні засоби по догляду за сухою шкірою ніг і стоп з наявними тріщинами</p>	<p><b>Є3.У1.</b> Проводити диференційовану діагностику глибоких та неглибоких тріщин</p> <p><b>Є3.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, фрези та насадки для обробки тріщин шкіри стопи</p> <p><b>Є3.У3.</b> Проводити підготовчі роботи перед виконанням педикюрних робіт з обробки глибоких тріщин шкіри</p> <p><b>Є3.У4.</b> Виконувати апаратну обробку стопи з наявними глибокими тріщинами</p> <p><b>Є3.У5.</b> Підбирати косметичні засоби по догляду за сухою шкірою ніг і стоп з наявними тріщинами</p>

			<p><b>Є3.37.</b> Поєднання виконання педикюрних робіт з обробки глибоких тріщин шкіри з іншими роботами</p>	<p><b>Є3.У6.</b> Проводити заключні роботи після обробки глибоких тріщин шкіри стопи</p>
	<p><b>Є4.</b> Здатність виконувати педикюрні роботи з усування вросання нігтьової пластини</p>	<p><b>Є4.31.</b> Ознаки та симптоми врослого нігтя  <b>Є4.32.</b> Стадії вросання нігтьової пластини  <b>Є4.33.</b> Способи та методи усування вросання нігтьової пластини ніг  <b>Є4.34.</b> Інструменти, інструментарій, фрези, насадки та допоміжні матеріали для усунення вросання нігтьової пластини  <b>Є4.35.</b> Інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для видалення піднігтьових мозолів  <b>Є4.36.</b> Технологія виконання тампонування врослого нігтя  <b>Є4.37.</b> Технологія виконання видалення піднігтьових мозолів  <b>Є4.38.</b> Поєднання виконання педикюрних робіт з усунення вросання нігтьової пластини та видалення піднігтьових мозолів</p>	<p><b>Є4.У1.</b> Підбирати спосіб та метод з усування вросання нігтьової пластини з урахуванням стадії  <b>Є4.У2.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій, фрези, насадки для усування вросання нігтьової пластини  <b>Є4.У3.</b> Визначати необхідні інструменти, інструментарій та допоміжні матеріали для видалення піднігтьових мозолів  <b>Є4.У4.</b> Проводити підготовчі роботи перед усуненням вросання нігтьової пластини та видаленням піднігтьових мозолів  <b>Є4.У5.</b> Виконувати видалення піднігтьових мозолів  <b>Є4.У6.</b> Виконувати тампонування врослої нігтьової пластини  <b>Є4.У7.</b> Поєднувати виконання педикюрних робіт з усунення вросання нігтьової пластини та видалення піднігтьових мозолів  <b>Є4.У8.</b> Проводити заключні роботи після усування вросання нігтьової пластини та видалення піднігтьових мозолів</p>	

## **7. Дані щодо розроблення та затвердження професійного стандарту**

### **7.1. Розробник професійного стандарту**

Приватне підприємство «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+».

#### **Учасники робочої групи:**

Аврамчук Віра – методист Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у м. Києві;

Бахритдінова Оксана – директор салону «Чупринка» (м. Запоріжжя);

Гринчук Катерина – майстер манікюру салону краси «Райський птах» (м. Київ);

Грубник Олена – викладач ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю», спеціаліст вищої категорії;

Єфімова Марина – викладач ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ);

Ковцун Анастасія – майстер виробничого навчання ДНЗ «Хмельницький центр професійно-технічної освіти сфери послуг»;

Косиріна Наталія – директор мережі салонів краси «Райський птах» (м. Київ);

Кравець Світлана – завідувач лабораторії зарубіжних систем професійної освіти і навчання Інституту професійної освіти НАПН України, к.п.н., старший дослідник (м. Київ);

Натеса Микола – директор Навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у м. Києві;

Онищенко Алла – генеральний директор ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ);

Сапронов Валерій – начальник навчального центру Запорізької торгово-промислової палати (м. Запоріжжя);

Семеніхіна Ірина – методист ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю», спеціаліст вищої категорії;

Теплова Світлана – голова профспілкової організації персоналу ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ);

Циферова Людмила – майстер виробничого навчання ПП «Академія професійної освіти спеціалістів індустрії краси «Партнер+» (м. Київ).

### **7.2. Суб'єкт перевірки професійного стандарту**

Національне агентство кваліфікацій.

### **7.3. Дата затвердження професійного стандарту**

30.01.2023 року.

### **7.4. Рекомендована дата наступного перегляду професійного стандарту**

Січень 2028 року.